
 
 

 
 

Procès-verbal  
Téléconférence de la Commission des entraîneurs 

Le 21 octobre 2008 à 20 h30 
 
 

1. Ouverture et présences 
 
 Étaient présents :  David Bédard 
   Dany Boulanger 
  Stéphane Lapointe 
   Andrée Pouliot-Deschamps 
   Mélanie Duff 
  
   Isabelle Cloutier – directrice exécutif 
  Louise Kairns – coordonnatrice technique 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
 CEN-2008/2009-001 Il est proposé par que l’ordre du jour soit accepté tel que 

présenté en laissant la rubrique « Varia » ouverte. 
 

ACCEPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

3. Nomination d’un président et d’un secrétaire 
  

 CEN-2008/2009-002 Il est proposé que Andrée Pouliot-Deschamps soit élut 
comme présidente de la commission des entraîneurs. 

 
ACCEPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 CEN-2008/2009-003 Il est proposé que Mélanie Duff soit élut comme 

secrétaire de la commission des entraîneurs. 
 

ACCEPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 



4. Demande pour les championnats provinciaux Espoir 
 

Il a été demandé s’il était possible de faire un passeport à l’extérieur de nos 
compétitions espoirs comme par exemple en Ontario. Après discussion, les points 
suivants ont été soulevés :  

1. Notre structure est unique et nous devrions la conserver,  
2. Ii faudrait s’assurer de faire l’équivalence entre les deux pointages ainsi 

qu’avec les listes ce qui serait relativement complexe à élaborer.  
3. Nous nous retrouverons face à un problème de permission limitée 

d’accessibilité des clubs.  
La conclusion est que le passeport peut être réussi seulement par la participation aux 
championnats provinciaux Espoir. 
 

 CEN-2008/2009-004 Il est proposé par que le passeport peut être réussi 
seulement par la participation aux championnats 
provinciaux Espoir. 

 
  ACEPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
5. Dernier championnats provinciaux Espoir 

  
Le club hôte pour la dernière compétition Provincial Espoir serait le Club de plongeon 
Estrie (fin mai). Mélanie Duff confirmera la date de la compétition en Estrie. L’avant-
dernier espoir reste encore à confirmer. Isabelle Cloutier propose que la grande finale 
soit au Parc Jean Drapeau et en fera les démarches. 
 

6. Championnats provinciaux Junior et Senior 
 

Il y a une possibilité de faire le troisième provincial à Québec du 9 au 11 avril 2009. 
Dany Boulanger confirme ces dates et devra s’arranger avec les responsables de la 
piscine. Isabelle Cloutier propose que CAMO fasse le dernier provincial soit du 5 au 7 
juin ou du 12 au 14 juin. La piscine reste aussi à confirmer mais il ne sera pas possible 
d’avoir une confirmation avant un bout de temps. Andrée Pouliot-Deschamps et 
Stéphane Lapointe doivent confirmer leur intérêt. 

 
 L’ébauche du calendrier est donc complétée. 
 
 CEN-2008/2009-005 Il est proposé d’accepter la proposition de calendrier. 
 
  ACEPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

Andrée Pouliot-Deschamps propose qu’on ait un provincial niveau 1 supplémentaire 
dans la province de Québec. Isabelle Cloutier lui demande de rédiger la lettre à 
Plongeon Canada pour en faire la demande. Andrée Pouliot-Deschamps accepte en 
demandant à chaque membre de la commission de lui faire parvenir deux raisons chacun 
d’ici vendredi. 
 

7. Gala Honneur au mérite 
 

Andrée Pouliot-Deschamps propose de modifier la formule du Gala, de changer le 
nom et de le rendre plus prestigieux et attrayant. Proposition : «GALA SPECTACLE 



PLONGEON QUÉBEC». Isabelle Cloutier demandent à tous les membres du comité 
d’envoyer davantage de suggestions d’ici la prochaine réunion pour pouvoir en reparler. 
 

8. Livre des règlements 
 

Andrée Pouliot-Deschamps dit qu’il y a un problème avec la manière de calculer le 
meilleur(e) athlète masculin et féminin dans les compétitions espoirs. Les catégories D et 
E sont plus avantagés à cause du degré de difficulté des plongeons de base. 

 
Il a été propose de demander à Philippe Comtois pour voir comment il serait possible 
de faire correspondre les degrés de difficulté avec les résultats. 

 
9. Prochaine réunion : 12 ou 13 décembre 2008 après la journée de compétition. 

Sujet principal : rôle de la commission des entraîneurs. 
 
 110. Levée de l'assemblée 
 
 CEN-2008/2009-006 Il est proposé que la réunion soit levée à 21h45. 
 
     ACCEPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
             
 Présidente   Secrétaire 
 Andrée Pouliot Deschamps  Mélanie Duff 
 


